
2017D30788 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat over 
de Veertigste Voortgangsrapportage (VGR 40) HSL-Zuid (22 026, nr. 498). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Remco Dijkstra 

Adjunct-griffier van de commissie,
Israel 
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Nr. Vraag 

1 Wanneer zijn de maatregelen gereed die met de beschikbaar gestelde 60 miljoen euro 
kunnen worden uitgevoerd? 

2 Welke effecten verwacht u van deze maatregelen? Op welke termijn zullen deze 
maatregelen effect hebben op de prestaties van NS en ProRail? 

3 Wanneer wordt de HSL (hogensnelheidslijn)-marktverkenning aan de Kamer gestuurd? 
4 Kan worden toegelicht wat nu de stand van zaken is als het gaat om de financiële 

aansprakelijkheid van de aannemerscombinaties bij de problematiek met de zettingen 
en het beton? 

5 Wat is de verklaring voor het feit dat er niet 9,6 miljoen maar 16 miljoen euro nodig is 
om de problematiek met de zettingen te verhelpen? Is de verwachting dat 16 miljoen 
euro voldoende is om deze problemen te verhelpen? Zo nee, wanneer kan met meer 
zekerheid gesteld worden dat 16 miljoen euro voldoende is? 

6 Hoeveel blijft er na de wijziging bij de Voorjaarsnota 2018 nog over op de investerings-
ruimte voor spoor voor 2018? 

7 Kunt u aangeven of de ingebruikname van de Intercity Brussel in 2018 op de HSL-Zuid, 
hetgeen volgens ProRail mogelijk enig effect op de stabiliteit van de baan bij Westrik 
heeft, zou kunnen leiden tot vertragingen? 

8 Wordt de treindienst Den Haag – Eindhoven nu met nieuw HSL-materieel gereden? 
9 Wordt nu al onderzocht welke grotere infrastructurele aanpassingen nodig zijn voor een 

systeemsprong waardoor de prestaties op en de betrouwbaarheid van de HSL 
significant verbeteren? Kunt u dit inzichtelijk maken? 

10 Kan inzichtelijk gemaakt worden welke invloed de huidige infrastructuur en inrichting 
van het HSL-tracé heeft op de kernprestatie-indicatoren (KPI’s), gekoppeld aan het «3 
strikes out»-beleid?
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